41. KALAMAJKA Ronovsko
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= Ka - la - maj - ka mik, mik, mik, o - Z%¢ - nil sa si - ke - nik,
Ka - la - maj - ka mik, mik, mik, o - Ze - nil - sa ko - mi - nik,
Ka - la - maj - ka dob - rd véc, dyZz je zi - ma Sup na  pec,
Ka - la - maj - ka za du - bem, tan - co - va - la sJa - ku - bem,
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a vzal so - bé Ma - ru§ - ku, vroz - tr - ha - ném ko - Zi§ - ku
a vzal so - b& za Ze - nu si - se - do - vic Ka - ¢e - nu
dyz je tep - lo Sup do - Ig, ka - la - maj - ku tan - cu - ju.
Ja - kub sa ji po - le - kal, chyt - fa ga - t& u - té - kal
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Dvojice v postaveni vedle sebe, levym bokem do stfedu kruhu, drZeni za vnitini ruce, vnéjsi ruce v bok.

1. takt: 3 podupy na mist& s 1/4 obratem dovnit¥ &elem k sob, doprovodny pohyb spojenymi

paZemi, za¢inaji vnitini nohy,
2 poskoky (D na LN, CH na PN) s 2 kalamajkovymi ptiklepy (u D PN 2x ptiklepne

2. takt:

kotnikem PN ke kotniku LN, u CH obrécené), dokon&it doprovodny pohyb napjatymi
spojenymi paZemi,

3. -4. takt:

doprovodny pohyb paZemi.

Takto se pravidelné st¥{daji poskoky s podupy po cely tanec.

jako 1. - 2. takt, poskoky na opa&nych nohéch, 1/2 obrat zady k sobg,

Poznamka: 'V Zubfi je zapséna varianta s vychozim postavenim zady k sob¢ a kromé& prvniho
1/2 obratu je cely tanec shodny s vy3e uvedenym.
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42. Kalamajka I

Hutisko

Dvojice za¢ina ve stoji Gelem proti sob&. Dri se za pravé ruce, levé v bok nebo pfipaZeny.

1. takt:

po dokonéeni obratu pravym bokem k sobg,

2. takt:
3. takt:

LN
4. takt:

jako 2. takt, ale opa¢ng.
Pohyby takti 1. - 4. se opakuji po cely tanec.

stoj na PN, 2 poklepy chodidlem LN o chodidlo PN,
dvojice se ptechytne a 3-mi diiraznymi kroky na mist& provede 1/2 obrat vpravo, za¢ina

3-mi diraznymi kroky na mist& 1/4 obratu vlevo, zadini PN. Dvojice je ototena
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